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פתרון תרגיל 3 
1. נתונה המערכת.:
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. נמצא פירוק LU   למט' המקדמים :
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 . כלומר קיבלנו שבעצם : 
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 כי  פעולת שורה שקולה לכפל משמאל במטריצה אלמנטרית. כלומר אם נכפיל בהפוכה של המטר' האלמנטרית  משמאל בשני האגפים נקבל : 
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 וזהו פירוק LU  של A. קיבלנו : LU(X)=b . נגדיר UX=C   וקיבלנו מערכת חדשה שקל לפתור  Lc=b : 
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כאשר : 
[image: image6.wmf]1
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 .   כיון שהגדרנו UX=C   : 
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. 
2. נדרג  תחילה את מטריצת המקדמים :  
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      כמו שאמרנו פעולת שורה זהה לכפל משמאל במטריצה אלמנטרית :
ולכן :
[image: image9.wmf]3231321
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 ולכן : [image: image10.wmf]2131332
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4. 
[image: image12.wmf]32
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 - אחרי שהחלפנו  שורות מאד פשוט למצוא 

פירוק LU  של המטריצה : 
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 . כלומר הפירוק שלה הוא : 
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 כיון שהחלפנו את שורות המטריצה  הפירוק של המטריצה המקורית הוא  PA=LU: 
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5. א. אם A הפיכה צריך למצוא את ההפוכה של 
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.ונוכיח שהיא הפיכה.
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 כלומר מצאנו את ההפוכה לה. 
  ב. אם 
[image: image18.wmf]2
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   הפיכה, קיימת מטריצה B  כך ש 
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. כלומר 
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 כלומר קיבלנו ש AB היא ההפוכה ל A ולכן גם היא הפיכה. 

6. 
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 ולכן A סימטרית. 
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7.נפרק LDU :
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 שימו לב: ש 
[image: image24.wmf]T
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 וזהו הפירוק של מטריצה סימטרית.  
9. 
[image: image26.wmf]xyyx
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 לא מתקיימת.

10.אינו תת מרחב כי אין סגירות לכפל בסקלר שלילי. 

12. a,d,e  הם תתי מרחב כי הם מקיימים את התכונות של סגירות לחיבור וכפל בסקלר : 
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וכן לגבי E : 
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לגבי השאר: 
B- דוגמה נגדית : 
[image: image29.wmf]3(1,2,4)(3,6,8)
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 אין סגירות לכפל בסקלר.

C- דוגמה נגדית :
[image: image30.wmf](0,1,2)(3,0,4)(3,1,6)

+=

- אין סגירות לחיבור.

F- דוגמה נגדית : 
[image: image31.wmf]3(1,2,4)(3,6,8)
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 אין סגירות לכפל בסקלר.

13. 
[image: image32.wmf]{(,)|1,1}
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-  אין סגירות לכפל ב 0.5 ולכן אינו תת מרחב.  
14. 
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שאר התשובות יופיעו בפתרונות הבאים.
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